



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

KLASA: 021-05/21-02/37
URBROJ: 2144/01-01-21-2
Labin, 29. rujna 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 4. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. rujna 2021. godine postavio dva vijećnička pitanja:

Drugo pitanje:

„S obzirom da su u toku radovi na kanalizacijskoj infrastrukturi na potezu Marceljani – Kolčić breg, pitam Gradonačelnika da li će se prije asfaltiranja ceste ugraditi i ostala infrastruktura ispod asfalta, a tu prvenstveno mislim na plinifikaciju koja je bila planirana.

Obrazloženje: Cesta na potezu Vinež – Kolčić Breg – Marcijani obećava se žiteljima koji gravitiraju prema tom području već 20 godina. Mislim da građani tog područja konačno zaslužuju realizaciju tog plana, naravno uz svu infrastrukturu koja je planom bila zacrtana, a tu opet posebno naglašavam plinsku instalaciju (uz telefon, vodu, struju i kanalizaciju te odvodnju)“.

Odgovor je u pismenom obliku dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

„Odobrenjem za gradnju obuhvaćena je rekonstrukcija postojeće prometnice, lokalne ceste LC 50125, sa obostranim nogostupom na dionici OŠ Vinež – Marceljani sa komunalnom i drugom infrastrukturu (kolektor oborinske i fekalne kanalizacije, javna rasvjeta, DTK, srednjetlačna plinska mreža te polaganje cijevi za NN i SN kablove) te vodovodna mreža koja je obuhvaćena posebnom dozvolom.

Grad Labin je nositelj radova na izgradnji nogostupa uz istočnu granicu LC 50125 u dužini od 780 m i širini od 1,50 do 2,00 m u koji se polažu cijevi za javnu rasvjetu i DTK kanalizaciju dok VODOVOD LABIN d.o.o. Labin na istoj trasi izvodi radove na izgradnji ogranka vodovodne mreže i ogranka kanalizacijske mreže na koji se spaja kanalizacija koju gradi IVS - ISTARSKI VODOZAŠTITNI SUSTAV d.o.o. Buzet na području naselja Marceljani. U dijelu spoja nogostupa sa kolnikom izvodi se polaganje cijevi srednjetlačne plinske mreže u suradnji sa Plinarom d.o.o. Pula, koncesionarom izgradnje plinske mreže na području Grada Labina. Sa koncesionarom su u tijeku razgovori o pripremi potrebne dokumentacije i ishoda potrebnih odobrenja za dionicu plinske mreže od mjerno redukcijske stanice MRS Snašići do Vineža. Radovi na cjelovitoj rekonstrukciji kolnika sa pripadajućom oborinskom odvodnjom, a iz

razloga što se radi o lokalnoj cesti kojom upravlja Županijska uprava za ceste, izvodit će se u trenutku kada Županijska uprava za ceste bude u mogućnosti uvrstiti ove radove u svoj godišnji Programa ulaganja, a Grad Labin će sudjelovati kao i do sada sa iznosom koji bude usuglašen sa ŽUC-om (cca 40% investicije)“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.